

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Αριθ.Απόφ: 11/2022

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της 03/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 13-05-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 03/09-05-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αντιδήμαρχο κ. Ιωάννη Σιμώνη, λόγω απουσίας του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη: Σιμώνης Ιωάννης, Κομπόγιαννος Χρήστος, Ματέας Γεώργιος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος, Σφυρής Ιωάννης. Απόντες: Ζωγράφος Αστέριος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

ΘΕΜΑ	2. Κοπή ξερών πεύκων στην παραλία Καλυβών
Αρ. απόφασης: 11	

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Ιωάννης Σιμώνης, εισηγούμενος το θέμα τόνισε: «Στις 10/5/2022 ο Αθανάσιος Ζούνης Δασολόγος προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, διενήργησε αυτοψία στην παραλία Καλυβών. Από την αυτοψία διαπιστώθηκε η ύπαρξη 2 ξερών πεύκων. Το πρώτο έκρινε ότι είναι επικίνδυνο για πρόκληση ατυχήματος, σε περίπτωση ισχυρών ανέμων. Το δεύτερο είναι ένας ξερός κορμός πεύκου, του οποίου έχει κοπεί ολόκληρη η κόμη στο παρελθόν όπως φαίνεται στις σχετικές φωτογραφίες. Προτείνεται η κοπή και απομάκρυνση τους το συντομότερο δυνατό τόσο για λόγους αισθητικούς όσο και ασφάλειας των διερχόμενων οχημάτων και πεζών από το συγκεκριμένο σημείο το οποίο σημειωτέον είναι πολυσύχναστο κατά τη θερινή περίοδο. Επίσης όπως κάθε φορά προτείνουμε τα συγκεκριμένα δέντρα να αντικατασταθούν».

Μετά από συζήτηση τα μέλη της επιτροπής έκαναν την εισήγηση του Αντιπροέδρου ομόφωνα δεκτή.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Την κοπή στην παραλία Καλυβών δύο ξερών πεύκων τόσο για λόγους αισθητικούς όσο και ασφάλειας των διερχόμενων οχημάτων και πεζών από το συγκεκριμένο σημείο, το οποίο είναι πολυσύχναστο κατά τη θερινή περίοδο.
2. Την αντικατάσταση των δέντρων που θα κοπούν με νέα δέντρα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 11/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 18 Μαρτίου 2022

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ